



Наркомания является одной из важнейших проблем нашего общества, вызвавшей острую необходимость решительных и активных действий в организации профилактики злоупотребления психоактивными веществами.

17 апреля 2019 года в рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической акции «Дети России – 2019» для учащихся 7 «Б» класса МАОУ «СШ №2 г. Перевоз» в Центральной детской библиотеке имени Лазаря Григорьевича Волкова прошел урок нравственности «Наркотик губит талант». [Фото](#)

На встречу к ребятам пришла секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Александра Александровна Евтина. Она рассказала ребятам об административной и уголовной ответственности за хранение, распространение и незаконный оборот наркотических и психоактивных веществ.

Также в ходе мероприятия учащиеся познакомились с понятием «наркомания», ее причинами и последствиями для подростков; узнали, что наркотики создают лишь иллюзию творческой продуктивности, в действительности же не оказывая ни малейшего положительного действия на творческий процесс и разрушая личность.

Библиотекарь Чорная Е.И. рассказала семиклассникам о музыкантах, писателях и великих людях, которых сгубила эта страшная болезнь. Также школьники узнали, что тема наркотической зависимости затрагивалась в отечественной и зарубежной литературе – в произведениях «Морфий» Михаила Булгакова, «Дневник наркоманки» Барбары Росек, «Сны золотые» Сергея Баймухаметова, «Запах конопли» Алексея Камышинцева, «Заколдованный круг» Александра Кулешова.

Вместе с библиотекарем ребята обсудили, в каких ситуациях им может быть предложен наркотик, какие существуют способы отказа и пришли к выводу, что следует научиться твердо говорить «Нет», выражать свою позицию уверенно, не пользоваться такими оборотами, как «я подумаю», «может, попробую разочек», потому что эти обороты очень похожи на обещания.

Сотрудники библиотеки надеются, что, встреча еще раз заставила ребят задуматься о проблеме наркомании, и что, вооружившись информацией об опасности наркотической зависимости, подростки и молодежь будут внимательнее относиться к своему здоровью.